
基本理念 まちづくり指標 25年度 30年度 32年度 担当課

1 学校教育の充実 学校生活及び教育環境の満足度 各学校における調査 ― ― 90% 学校教育課

草津町が姉妹都市であることの認知度 町民アンケート ― ― 100% 政策課

ホールドファストベイ市が姉妹都市であることの認知度 町民アンケート ― ― 100% 政策課

7 人権と平和の尊重 ＤＶ（配偶者暴力）の認識度 町民アンケート ― ― 100% 町民健康課

8 子ども・子育て支援の充実 子育て支援施策の満足度 町民アンケート 15.30% ― 40% 子ども育成課

5指標

運動を週３回以上している青年期（19歳から39歳）の人の割合 健康増進・食育推進計画アンケート 22.8% 45.7%（H29) 50% 町民健康課

定期的に健康診断・検診を受けている壮年期（40歳から64歳）の人の割合 健康増進・食育推進計画アンケート 77.1% 27.4%(H29) 80% 町民健康課

健康だと思う高齢者（65歳以上）の割合 健康増進・食育推進計画アンケート 77.6% 30.9%(H29) 82% 町民健康課

自分の歯が20本以上ある80歳以上の割合 健康増進・食育推進計画アンケート 30.0% 8.70% 50% 町民健康課

介護・介助の必要性はないと考えている人の割合 高齢者向けアンケート 88.5% 90.30% 90% 福祉課

普段、自分が健康と思うと答えている人の割合 高齢者向けアンケート 80.2% 82.20% 83% 福祉課

障害のある人にとって暮らしやすい町だと思う人の割合（回答者：障害のない人） 障害者福祉に関するアンケート 17% ― 45% 福祉課

障害のある人にとって暮らしやすい町だと思う人の割合（回答者：障害のある人） 障害者福祉に関するアンケート 24% ― 45% 福祉課

8指標

23 地域特性を生かしたまちづくりの推進 地域における土地利用規制の満足度 町民アンケート ― ― 50%超 都市計画課

24 魅力ある公園の創出 地域の身近な公園に対する満足度 町民アンケート ― ― 50%超 都市計画課

25 水辺環境の整備促進 河川の整備に対する満足度 町民アンケート 22.90% ― 30% 道路河川課

27 安全で快適な町道の確保 道路の整備に対する満足度 町民アンケート 22.90% ― 30% 道路河川課

29 公共交通の環境整備 公共交通の利便性に不満を持ている町民の割合 町民アンケート 61.40% ― 50% 政策課

5指標

33 協働によるまちづくりの推進 地域づくり活動に参加している又は参加したいと思っている人の割合 町民アンケート 37.10% ― 65% 政策課

35 計画的な行政の推進 行政運営に満足していない人の割合 町民アンケート 30% ― 0% 政策課

36 行政組織の充実 縦割行政の不都合を感じたことのある町民の割合 町民アンケート 30% ― 0% 政策課

37 人材育成・人材管理の充実 職員接遇等満足度 町民アンケート 56% ― 70% 総務課

9 4指標

前期基本計画まちづくり指標のうちアンケート対象項目一覧
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